Кир’яківська ЗОШ І-ІІІ ступенів

Миколаївської районної ради

Зустріч в арт-кафе «Творчість»
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Авторський сценарій
Єніної Ніни Степанівні,

шкільного бібліотекаря
Миколаїв-2014

Форма проведення й назва заходу: Зустріч в арт-кафе «Творчість»
Вікова категорія: для учнів 1-11 класів

Мета: 

· Прищеплювати любов до прекрасного, 
· Розвивати творчі здібності.  

Тип заходу: інтегрований (література, музика, декоративно-прикладне мистецтво)
Обладнання:  книжкова виставка «Світ твоїх захоплень»,  персональні виставки малюнків, виставка виробів декоративно-прикладного мистецтва, нагороди учнів, грамоти.

Тривалість заходу: 1 год. 

Хід заходу

Учениця: Століття ХХІ  вже на повній силі

                  Вирує, прогресує і летить вперед. 

                  До послуг кожного зв’язок мобільний

                  У кожній хаті «прописався» Інтернет.
                   І людство не стоїть на місці,
                   Вигадує, шукає, відкрива

                   Усе нові й нові сторінки

                    Цікавого підручника життя.

                    У цьому вирі не встояти,

                    Не тліти треба, а горіть,
                    Незвідане ще відкривати,

                    Не зволікати, а творить.

                    За все, що маємо сьогодні,

                    Що завтра подарує нам життя

                    Ми щиро вдячні творчим людям

                    Які торують шлях у майбуття.

Бібліотекар: Доброго дня, шановні гості. Запрошую вас унаше творче кафе. І дійсно в нашій Кир’яківській школі багато талановитих, творчих дітей, людей. Незважаючи на свій юний вік, вони вже багато чого навчилися, знають, вміють. Про це говорять їхні нагороди, виставки. Поряд з вами сидять досвідчені люди, які допомагають вам у вашому творчому розвитку.

             Наш український рід справді прекрасний. Тут споконвіку шанували працю, хліб на столі, рушник на стіні, мамину пісню, яворову колиску, криницю із журавлем.

            Про талановиту родину Юркевичів, причому,талановиту  в різних напрямках, ми знаємо давно. Співає Раїса Миколаївна і її онуки Діанка та Ліза, дівчатка танцюють, невістка Олена надзвичайно вправно працює з бісером, стрічкою, тканиною і до цього прилучає своїх доньок.

Розповідь Юркевич Р.М.

Дівчата виконують пісню
     Бібліотекар: Вже не перший рік працює в школі гурток декоративно-прикладного мистецтва «Народні візерунки» під керівництвом  Пігур Ярослави Михайлівни. Ярослава Михайлівна змогла своєю творчістю (бісероплетіння, вишивка, ткацтво) зацікавити учнів школи. І не просто зацікавити; її вихованці неодноразово ставали переможцями конкурсів районного, обласного і учасниками Всеукраїнського рівнів. 

До слова запрошується Ярослава Михайлівна, а вихованка гуртка Кеня А.

демонструє присутнім свою колекцію домашнього зоопарку з бісеру
Бібліотекар: Юність – це вік, коли людина робить одне з найбільших своїх відкриттів: відкриває саму себе. В сім’ї Рибіних-Торопенків росте чорноброва, гарна дівчина, різносторонньо розвинута. Вона і малює, і співає, і вірші складає ,кладе їх на музику, грає на гітарі. Олеже Леонідовичу, поділіться своїми думками стосовно розвитку творчих здібностей у вашої племінниці.
Слово надається О.Л.Торопенку
Бібліотекар:   Всім присутнім Олег Леонідович та Світлана дарують пісню під акомпанемент гітари.

Пісня

Бібліотекар: Тільки-но «розгледіла в собі задатки творчості Деркач Ксенія, учениця 10 класу. Її подружка Рибіна Світлана стала працювати з нею над вокалом і дівчатка дуетом вже неодноразово виступали на шкільних святах.

Дівчата виконують пісню
Бібліотекар: Як «творить» Катерина Шумовська ми всі бачили на власні очі на конкурсі «Міс школи». Катя повідає нам про свій талант малювати і подасть присутнім майстер-клас «Маки».

Майстер-клас Шумовської Катерини

Бібліотекар: Звичайно, нікому не дано з цілковитою точністю визначити своє майбутнє, та все ж, кожному під силу намітити власний шлях само перетворення, кожному слід знати, що він спроможний посилити в собі, а що – відкинути, чи хоча б пам’ятати. Музичним даром наділив Господь всіх дівчаток (доньок та онуків) родини Шучаліної Ю.М. Юліє Миколаївно,  чи має якесь значення пісня у вашій великій родині. Слово має Шучаліна Ю.М., а онука Даринка заспіває для всіх українську пісню.

Розповідь Шучаліної Ю.М.

Пісня у виконання Талагей Дарини

Бібліотекар: Тихесенько сидять за своїм столиком хлопці і уважно прислухаються і придивляються до всього. Хлопці, а ви що вмієте робити: співати, малювати чи танцювати? В чому ваш талант, де ви творите?

Голуб Євген: Наша сцена – ринг і татамі.

Бібліотекар: То ви займаєтесь спортом? А спорт це теж творчість?

Таланенко Влад: Так. І зараз ми покажемо присутнім невеличкий майстер-клас «Як захистити себе при нападі грабіжника».

Майстер-клас «Як захистити себе при нападі грабіжника»

Бібліотекар: «Поезія – це завжди неповторність, це безсмертний дотик до душі» - творче кредо призера Ш етапу Міжнародного конкурсу з української мови ім. П.Яцика Шередько Анни, бо дівчинка пише поезії, які диктує їй душа. Аня прочитає присутнім одну з останніх власних поезій про осінь «Навік молода і чарівна».

Декламування поезії

Бібліотекар: Хист до малювання у Насті Жарнікової передався їй  від тата. Щоб його не втратити, дівчинка займається у художній школі м.Миколаєва. Настя представить невеличку частину своєї колекції картин і повідає  історію створення кожної з них. 
Розповідь Жарнікової Анастасії
Бібліотекар: Хліб у народі завжди берегли, цінували, ставилися до нього як до святині. Людей, які прийшли з доброю місією, з чистим серцем чи з доброю новиною, на нашій землі завжди зустрічали з хлібиною на вишитому рушникові. Зараз хліб вдома майже не печуть , ми його купуємо. Ольга Василівна Жарнікова майстерно творить з тіста хліб, пироги, різноманітні солодкі вироби. До чаю в арт-кафе подали її випічку – пироги з маком. Секретом випічки поділиться з нами Ольга Василівна. 

Розповідь Жарнікової О.В. Пригощання присутніх пирогами

 Бібліотекар: Практичний психолог школи Миронова Т.А. кілька років назад знайшла себе у створенні декоративних виробів  з паперу. Тетяна Анатоліївна  разом із сином Андрійком проведе для присутніх невеликий майстер-клас: ялинкові прикраси-зірочки для нашої новорічної ялинки.

Майстер-клас від Миронової Т.А.

Бібліотекар: Час летить непомітно у теплій затишній атмосфері арт-кафе. 2013 рік-рік творчості  завершується, але творчість ваша не закінчується. Щастя , здоров’я, наснаги, творчих злетів.

